

## ГЕНІАЛЬНИЙ КОНСТРУКТОР РАКЕТНО-КОСМІЧНОЇ ТЕХНІКИ

До 100-річчя від дня народження академіка М.К. Янгеля

19 жовтня цього року у Великому конференц-залі НАН України відбулася Ювілейна сесія Загальних зборів Національної академії наук України за участю Державного космічного агентства України, присвячена 100-річчю від дня народження академіка АН СРСР та АН УРСР Михайла Кузьмича Янгеля — видатного вченого і конструктора в галузі ракетно-космічної техніки, одного з організаторів ракетної промисловості в СРСР та Україні, засновника і першого головного конструктора Конструкторського бюро «Південне» (1954–1971).

Відкрив сесію президент НАН України академік НАН України Б.Є. Патон, який окреслив роль М.К. Янгеля у становленні і розвитку ракетобудування нашої держави. Були зачитані вітання, що надійшли від Президента України В.Ф. Януковича, Голови Верховної Ради України В.М. Литвина та Прем'єр-міністра України М.Я. Азарова.

У своєму виступі голова Державного космічного агентства України Ю.С. Алексєєв, який очолював Організаційний комітет з підготовки та відзначення 100-річного ювілею М.К. Янгеля, зупинився на основних заходах, що проходять в Україні як данина численним заслугам Михайла Кузьмича. Юрій Сергійович зазначив, що цю дату широко вшановують у наукових, військових, виробничих і громадських колах України та Росії.

Всебічному висвітленню життя і творчого шляху вченого присвятив свою доповідь академік НАН України В.П. Горбулін. Заступник голови Федерального космічного агентства Росії (Роскосмосу) С.О. Пономарьов повідомив про вшанування пам'яті М.К. Янгеля в Російській Федерації та роль вченого в збереженні паритету між державами, що конфронтували в роки «холодної війни».

Генеральний конструктор — генеральний директор ДП «КБ «Південне» ім. М.К. Янгеля» О.В. Дегтярев у своєму виступі розповів про збереження та розвиток Конструкторським бюро традицій, які започаткував його засновник.

Льотчик-космонавт Російської Федерації Ю.М. Батурін влучно відмітив, що життя М.К. Янгеля розділене на три періоди: юність, авіація та ракети. На думку космонавта, Михайло Кузьмич залишався осторонь від політики, проте надавав «блиску» радянським діячам.

Доповідь про космічні розробки наукового та народногосподарського призначення КБ «Південне» зробив член-кореспондент НАН України В.Й. Драновський.

Спогадами про люблячого батька Михайла Янгеля, який виховував дітей у душі патріотизму, поділилася дочка академіка Людмила Михайлівна Янгель.